

**Πρόσκληση**

Το **ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ** σας προσκαλεί στη **δίωρη συνεδριακή εκδήλωση** που διοργανώνει με θέμα :

«ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ και ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ»

Κυριακή, 30 Μαρτίου 2014, 6 το απόγευμα

αίθουσα **ΕΦΕΣΣΟΣ III,**

Ξενοδοχείο HYATT Regency Thessaloniki

Ομιλητές

- ✓ **Θεόδωρος ΚΑΡΑΟΓΛΟΥ,**
Υπουργός Μακεδονίας-Θράκης
- ✓ **Μάγδα Καρακόλη,**
Αν. Γ.Γραμματέας Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων & Αναπτυξιακής Συνεργασίας, Υπ.Εξ.
- ✓ **Κωνσταντίνος ΜΙΧΑΛΟΣ,**
Πρόεδρος Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος



Πρόγραμμα Μαθητείας για Αποφοίτους Δημόσιας Τεχνικής Εκπαίδευσης για απόκτηση επαγγελματικής εμπειρίας

Το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων / Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Εκπαιδευτικών Δράσεων, υλοποιεί το **Πρόγραμμα Μαθητείας για Αποφοίτους Δημόσιας Τεχνικής Εκπαίδευσης για Απόκτηση Επαγγελματικής Εμπειρίας – Γ' ΦΑΣΗ**, στο πλαίσιο του Ε.Π. «Εκπαίδευση & Δια Βίου Μάθηση» του ΕΣΠΑ, με τη συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου και του Ελληνικού Δημοσίου.

Μέσω του Προγράμματος παρέχεται η δυνατότητα πραγματοποίησης Μαθητείας **6 μηνών** σε ιδιωτικές επιχειρήσεις.

Δυνατότητα συμμετοχής έχουν νέοι **απόφοιτοι της Δημόσιας Τεχνικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων των τελευταίων 2 σχολικών ετών** (ή 3, εφόσον πρόκειται για άρρενες που έχουν εκπληρώσει τη στρατιωτική τους θητεία κατά την ημερομηνία δημοσίευσης / ανακοίνωσης της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος προς αποφοίτους).

Στόχος του Προγράμματος Μαθητείας αποφοίτων Τεχνικής Εκπαίδευσης, για απόκτηση επαγγελματικής εμπειρίας είναι να υποστηρίξει και να ενισχύσει τους πρόσφατα αποφοιτήσαντες από τη Δημόσια Τεχνική Εκπαίδευση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, με σκοπό να αποκτήσουν, μέσω Μαθητείας, επαγγελματική εμπειρία στον παραγωγικό τομέα και ειδικότερα σε Ιδιωτικές Επιχειρήσεις κλάδων **σχετικές με τις σπουδές τους**, έτσι ώστε να **ενισχύσουν τις γνώσεις και τις δεξιότητές τους** και να είναι **καλύτερα προετοιμασμένοι για την αγορά εργασίας**.

Στα πλαίσια της Μαθητείας **χορηγείται στους αποφοίτους μηνιαία υποτροφία 300 €**, και **καλύπτεται η ασφάλισή τους στο ΙΚΑ για τον κίνδυνο ατυχήματος. Η Μαθητεία παρέχεται πέντε ημέρες (5) εβδομαδιαίως, έξι (6) ώρες την ημέρα.**

Πρόγραμμα θα υλοποιείται περιοδικά σε κύκλους (περίπου ανά διμήνο), με στόχο να χρηματοδοτηθούν έως **1.115 υποτροφίες** αποφοίτων Τεχνικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων

Στην παρούσα φάση (Γ' ΚΥΚΛΟΣ) καλούνται:

1. **Επιχειρήσεις που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο Πρόγραμμα, να εγγραφούν και να δηλώσουν θέσεις μαθητείας, μέσω της ηλεκτρονικής πύλης www.mathiteia4u.gov.gr, έως και τις 16.04.2014.**

2. **Απόφοιτοι τεχνικής εκπαίδευσης που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο Πρόγραμμα, να εγγραφούν και να επιλέξουν θέσεις μαθητείας, μέσω της στην ηλεκτρονικής πύλης www.mathiteia4u.gov.gr, από τις 05.05.2014 έως και τις 31.05.2014.**

Διευκρινίζεται, ότι στο πρόγραμμα μπορούν να συμμετέχουν:

α) απόφοιτοι της Δημόσιας Τεχνικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, των σχολικών ετών 2011-2012 και 2012-2013 (και του σχολικού έτους 2010-2011 εφόσον πρόκειται για άρρενες που έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις) και

β) οι ιδιωτικές Επιχειρήσεις (ατομικές, προσωπικές ή κεφαλαιουχικές εταιρίες) εκτός των Στερεάς Ελλάδας (ΒΟΙΩΤΙΑΣ, ΕΥΒΟΙΑΣ, ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ, ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ και ΦΩΚΙΔΑΣ) και Νοτίου Αιγαίου (ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ και ΚΥΚΛΑΔΩΝ).

Προβλεπόμενη ημερομηνία έναρξης μαθητειών σε ιδιωτικές επιχειρήσεις, για τον Γ' ΚΥΚΛΟ, ορίζεται το χρονικό διάστημα **01.07.2014 – 04.07.2014.**

Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες στην ηλεκτρονική πύλη www.mathiteia4u.gov.gr και στα τηλέφωνα **210 344 3795.**



«Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την πρόσληψη 10.000 ανέργων ηλικίας 30-66 ετών»

Το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας ξεκινάει πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την πρόσληψη 10.000 ανέργων ηλικίας 30-66 ετών.

Η υποβολή αιτήσεων για συμμετοχή στο πρόγραμμα του Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού επιχορήγησης επιχειρήσεων με σκοπό τη δημιουργία 10.000 νέων θέσεων εξαρτημένης εργασίας πλήρους απασχόλησης **ξεκινάει στις 21.03.2014.**

Το Πρόγραμμα συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από το Ελληνικό Δημόσιο, στο πλαίσιο του Θεματικού Άξονα 3, Άξονες Προτεραιότητας 7 και 8 : «Διευκόλυνση της πρόσβασης στην απασχόληση» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη του Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007 – 2013. Η μέγιστη συνολική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των **54.000.000** ευρώ.

Ως επιλέξιμες γεωγραφικές περιοχές ορίζονται οι περιφέρειες της χώρας που συμπεριλαμβάνονται στους Άξονες Προτεραιότητας 7 και 8. Η κατανομή του έργου σε περιφερειακό επίπεδο ορίζεται ως εξής:

- Άξονας Προτεραιότητας 7 στις οκτώ (8) Περιφέρειες Αμιγούς Στόχου Σύγκλισης: Κρήτη, Ίονια Νησιά, Β. Αιγαίο, Ανατολική Μακεδονία & Θράκη, Ήπειρος, Θεσσαλία, Δυτική Ελλάδα και Πελοπόννησος,
- Άξονας Προτεραιότητας 8 στις τρεις (3) Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου: Αττική, **Κεντρική** και Δυτική **Μακεδονία**.

Οι επιχειρήσεις που επιθυμούν να ενταχθούν στο πρόγραμμα, εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις, υποβάλλουν ηλεκτρονικά αίτηση υπαγωγής, η οποία είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Οργανισμού (www.oaed.gr).

Απαραίτητη προϋπόθεση για την υποβολή της αίτησης είναι η έκδοση κωδικού πρόσβασης (κλειδαριθμού) στο πληροφοριακό σύστημα του ΟΑΕΔ, τον οποίο οι επιχειρήσεις παραλαμβάνουν από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του ΟΑΕΔ (ΚΠΑ2).

Για την έκδοση κλειδαριθμού οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις θα πρέπει να επισκεφτούν την Υπηρεσία του ΟΑΕΔ (ΚΠΑ2) στην αρμοδιότητα της οποίας ανήκει η έδρα της επιχείρησης και να προσκομίσουν:

1. Οι **ατομικές επιχειρήσεις** την Βεβαίωση έναρξης επιτηδεύματος.
2. Τα **νομικά πρόσωπα** πρόσφατο καταστατικό της επιχείρησης από όπου θα προκύπτει η μετοχική ή/και εταιρική σύνθεσή της καθώς και το ΑΦΜ της επιχείρησης.

Η ανωτέρω διαδικασία μπορεί να διενεργηθεί από πρόσωπο που νόμιμα εξουσιοδοτήθηκε (με πληρεξούσιο από συμβολαιογράφο ή με εξουσιοδότηση από δημόσια αρχή με το γνήσιο της υπογραφής, όπου θα αναφέρεται ευκρινώς η ενέργεια και ο λόγος εξουσιοδότησης) είτε πρόκειται για ατομική επιχείρηση είτε για επιχείρηση άλλης νομικής μορφής (Α.Ε., Ο.Ε., ΕΠΕ κλπ).

Δικαιούχοι είναι όλες οι επιχειρήσεις και γενικά οι εργοδότες του ιδιωτικού τομέα, που ασκούν οικονομική δραστηριότητα. Οι επιχειρήσεις που εξαιρούνται αναφέρονται αναλυτικά στην Πρόσκληση που θα αναρτηθεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση του ΟΑΕΔ, www.oaed.gr.

Στο πρόγραμμα εντάσσονται οι επιχειρήσεις που δεν έχουν προβεί, κατά τη διάρκεια του τριμήνου πριν την ημερομηνία της αίτησης (ημερολογιακά) για υπαγωγή στο πρόγραμμα, σε μείωση προσωπικού λόγω καταγγελίας σύμβασης εργασίας.

Οφελούμενοι είναι οι άνεργοι που:

- Διαθέτουν δελτίο ανεργίας σε ισχύ κατά την υπόδειξή τους από το αρμόδιο ΚΠΑ 2 και μέχρι την πρόσληψή τους.
- Διαθέτουν δελτίο ανεργίας σε ισχύ κατά την υπόδειξή τους από το αρμόδιο ΚΠΑ 2 και μέχρι την πρόσληψή τους.

➢ Έχουν συμπληρώσει το τυποποιημένο έντυπο εξατομικευμένης προσέγγισης και έχουν συμφωνήσει σε ατομικό σχέδιο δράσης.

➢ Είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες άλλου κράτους μέλους της ΕΕ ή είναι ομογενείς που έχουν δικαίωμα διαμονής και απασχόλησης στη χώρα μας.

➢ Είναι **ηλικίας 30 έως 66 ετών**, δηλαδή να έχουν συμπληρώσει το 30^ο έτος της ηλικίας τους και να διανύουν το 31^ο έτος και το 67^ο έτος αντίστοιχα κατά την ημερομηνία υπόδειξής τους από την αρμόδια Υπηρεσία.

Η επιχορήγηση για κάθε ημέρα πλήρους απασχόλησης για τους ωφελούμενους ανέρχεται στο ποσό των 18 € την ημέρα και όχι πέραν των 25 ημερών ασφάλισης το μήνα.

Η συνολική διάρκεια του προγράμματος ορίζεται στους **δώδεκα (12) μήνες**.

Η ενίσχυση που θα λάβει μια επιχείρηση χορηγείται βάσει του Κανονισμού της Επιτροπής για τις ενισχύσεις ήσσονος σημασίας (**de minimis**) και δεν πρέπει να υπερβαίνει το ποσό των 200.000 ευρώ σε οποιαδήποτε περίοδο τριών οικονομικών ετών. Σημειώνεται ότι στον έλεγχο της σώρευσης αθροίζονται και οι ενισχύσεις ήσσονος σημασίας που έχουν λάβει οι συνδεδεμένες με την αιτούσα επιχειρήσεις.

Οι αιτήσεις υποβάλλονται στο ειδικό πεδίο του διαδικτυακού τόπου του ΟΑΕΔ στην διεύθυνση www.oaed.gr όπου επίσης περιγράφονται αναλυτικά οι προϋποθέσεις και λοιποί όροι του προγράμματος.

Ημερίδες στην Ελλάδα

Clusters & Επιχειρηματικότητα – 3^η Ελληνο-γαλλική ημερίδα

Το Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ) σε συνεργασία με τη Γαλλική Πρεσβεία στην Ελλάδα διοργανώνουν ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί **την Παρασκευή 4 Απριλίου 2014 στο Συνεδριακό Κέντρο του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης 6^ο χλμ Χαριλάου – Θέρμης.**

Η ημερίδα αποσκοπεί να ενημερώσει και να ευαισθητοποιήσει επιχειρήσεις, επαγγελματικούς φορείς, ερευνητικά κέντρα, φορείς τοπικής αυτοδιοίκησης κ.α. για τα πλεονεκτήματα των συνεργατικών σχηματισμών ως εργαλεία βελτίωσης της επιχειρηματικότητας και περιφερειακής ανάπτυξης..

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την ημερίδα οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στο e-mail: conference@certh.gr, τηλ. 2310 498205, 2310821231.

Ελλάδα – Τουρκία : Επενδυτικές & Επιχειρηματικές Συνέργειες Franchise – Τουρισμός – Μεταφορές – Τρόφιμα & Ποτά.

Το Ελληνο – Τουρκικό Επιμελητήριο Βορείου Ελλάδος προσκαλεί στην ημερίδα που διοργανώνει με θέμα : « **Ελλάδα – Τουρκία : Επενδυτικές & Επιχειρηματικές Συνέργειες Franchise – Τουρισμός – Μεταφορές –Τρόφιμα & Ποτά** », το **Σάββατο 29 Μαρτίου 2014, στις 18.00 – 20.00, στο ξενοδοχείο HYATT** στο πλαίσιο του πολυσυνεδρίου Money Show.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την ημερίδα οι ενδιαφερόμενοι μπορούν αν επικοινωνήσουν στο e-mail: secretary@grtrchamber.org, τηλ. 2310 365177 -8, 2112 686845.

Εκθέσεις στον κόσμο

VINARIA

Πόλη: Φιλίππουπολη, Βουλγαρία

Ημερομηνία: 2-5 Απριλίου 2014

Εκθέματα: κρασιά και αλκοολούχα ποτά, εξοπλισμός, μηχανήματα

Πληροφορίες: Πρεσβεία της Ελλάδος στη Σόφια τηλ: +35 92 9447959, 9447790, fax: +35 92 9505375

e-mail: ecocom-sofia@mfa.gr

EXPOMED 21ST INTERNATIONAL ISTANBUL MEDICAL ANALYSIS, DIAGNOSIS TREATMENT REHABILITATION PRODUCT

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 3-6 Απριλίου 2014

Εκθέματα: φυσική θεραπεία, αποκατάσταση, προϊόντα αποκατάστασης, τεχνολογικός και νοσοκομειακός εξοπλισμός

Πληροφορίες: Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο τηλ. 211 7000264, fax: 211 7409283, **e-mail:** info@etee.gr, fairs@etee.gr

LABTECH 17TH INTERNATIONAL ISTANBUL LABORATORY TECHNOLOGY SYSTEM AND EQUIPMENT FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 3-6 Απριλίου 2014

Εκθέματα: τεχνολογικό εργαστήριο και εξοπλισμός, έλεγχος ποιότητας, συσκευές δοκιμών και μέτρησης, αναλώσιμα, εργαστηριακός πάγκος και έπιπλα

Πληροφορίες: Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο τηλ. 211 7000264, fax: 211 7409283, **e-mail:** info@etee.gr, fairs@etee.gr

BEAUTY FAIR ISTANBUL

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 3-6 Απριλίου 2014

Εκθέματα: προσωπική και υγιεινή φροντίδα, ιατρική αισθητική και καλλυντικά, είδη κομμωτικής, πρώτες ύλες και βοηθητικά εργαλεία.

Πληροφορίες: Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο τηλ. 211 7000264, fax: 211 7409283, **e-mail:** info@etee.gr, fairs@etee.gr

HANNOVER MESSE 2014

Πόλη: Ανόβερο, Γερμανία

Ημερομηνία: 7-11 Απριλίου 2014

Εκθέματα: βιομηχανικός εξοπλισμός & παραγωγή, μεταφορά ρευστών, ενέργεια, επεξεργασία επιφανειών, νανοτεχνολογία, καινοτομίες, έρευνα & ανάπτυξη κ.α.

Πληροφορίες: Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο τηλ. 210 6419026 fax. 210 6445175, **e-mail:** hannovermesse@mail.ahk-germany.de

FOOD AND HOTEL ASIA – SINGAPORE EXPO 2014

Πόλη: Σιγκαπούρη

Ημερομηνία: 8 - 11 Απριλίου 2014

Εκθέματα: είδη αρτοποιίας και ζαχαροπλαστικής, γαλακτοκομικά προϊόντα, προϊόντα διαίτης και υγιεινής διατροφής, κατεψυγμένα, κρέας, θαλασσινά, λάδι, ελιές φρούτα, λαχανικά, μπαχαρικά, αναψυκτικά καφές, χυμοί, τσάι κ.α.

Πληροφορίες: ΟΠΕ τηλ.: 210 9982100, 2310 510047, φαξ 210 9969100, 2310 510046, e-mail: thes@hepo.gr site: www.hepo.gr, www.foodnhotelasia.com

I SALONI – ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ

Πόλη: Μιλάνο, Ιταλία

Ημερομηνία: 8 - 13 Απριλίου 2014

Εκθέματα: έπιπλα

Πληροφορίες: τηλ.: +39.02725941, fax: +39.0289011563 site: www.cosmit.it

Συνέδρια στην Ελλάδα

Ψηφιακή Καινοτομία για την Περιφερειακή Ανάπτυξη

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας σε συνεργασία με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και την Πλατφόρμα για την Έξυπνη Εξειδίκευση διοργανώνουν στις **29 Απριλίου 2014, στο Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας ΝΟΕΣΙΣ στη Θεσσαλονίκη**, διεθνές συνέδριο με θέμα : “Ψηφιακή Καινοτομία για την Περιφερειακή Ανάπτυξη”.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν στα τηλ. 2313 319835, fax 2310 319652, e-mail : exitec@pkm.gov.gr, site : www.pkm.gov.gr

1ο Παγκόσμιο Συνέδριο Χονδρεμπορίου στη Θεσσαλονίκη

Η Κεντρική Αγορά Θεσσαλονίκης μας ενημερώνει για το 1^ο Παγκόσμιο Συνέδριο Χονδρεμπορίου στη Θεσσαλονίκη στις **14 – 16 Μαΐου 2014, στην Κεντρική Αγορά Θεσσαλονίκης** με θέμα : “ **Αγορές : Καινοτόμες προτάσεις για τα Δίκτυα διανομής** ”.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν στα τηλ. 2310 764023, e-mail : atelier@shot.gr, site : www.wuwmconference.org

Επιχειρηματικά νέα

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο σχετικό με τις οικονομικές εξελίξεις στη Βουλγαρία και τις διμερείς οικονομικές και εμπορικές σχέσεις για τον Μάρτιο του 2014.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια, economy@greembassysofia.org ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΒΕΛΓΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βέλγιο, απέστειλε το ενημερωτικό δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών ειδήσεων από το Βέλγιο, για την περίοδο 1 -10 Μαρτίου 2014.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες, ecocom-brussels@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΟΔΗΣΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Προξενείου της Ελλάδας στην Οδησό, απέστειλε μηνιαίο δελτίο οικονομικών εξελίξεων στις περιφέρειες (Οδησός, Νικολάγιεφ, Χερσών, Κιροβογκράντ, Βόνιτσα, Αυτόνομη Δημοκρατία της Κριμαίας και Σεβαστούπολη για το μήνα Φεβρουάριο 2014.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στην Οδησό, ecocom-odessa@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

82	27/03/2014 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 5/14 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΩΤΗΡΩΝ Ε/Π SUPER PUMA AS-332 ΤΗΛ: 210 8705013	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
107	28/03/2014 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΛΑΙΟΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΤΗΛ: 2313 313172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΥΚΕΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
127	31/03/2014 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 3/2014 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΦΥΛΑΞΗ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΣΤΟΡΟΣ 72 ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΗΛ: 211 8886824	ΛΑΓΓΗ ΑΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ ΑΓΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ Α.Ε.
61	01/04/2014 ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΓΓΕΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΜΟΣΧΕΥΜΑΤΩΝ ΤΗΛ: 2313 323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
109	01/04/2014 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 1/2014 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΡΤΟΥ ΑΠΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ ΜΕ ΑΛΕΥΡΑ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ-ΑΝΕΞ. ΥΠΟΜΟΝΑΔΩΝ ΦΡΟΥΡΑΣ ΡΕΝΤΙΝΑΣ ΤΗΛ: 23970 56445	1 ^η ΤΑΞΙΑΡΧΙΑ ΚΔ-ΑΛ «ΕΛ ΑΛΑΜΕΪΝ» 4 ^ο ΕΠΙΤΕΛΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ/ΙΙ
100	01/04/2014 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΠΟΥ ΣΤΕΓΑΖΟΝΤΑΙ: 1) ΤΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ, 2) Η ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ, 3) ΤΟ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ, 4) ΤΟ ΕΙΡΗΝΙΔΙΚΕΙΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ, 5) ΤΟ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ, 6) ΤΟ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ, 7) ΤΟ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΗΛΙΟΥ, 8) ΤΟ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ, 9) ΤΟ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΚΡΩΠΙΑΣ, 10) ΤΟ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΛΑΥΡΙΟΥ, 11) ΤΟ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΜΑΡΑΘΩΝΑ, 12) ΤΟ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 13) ΤΟ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΤΗΛ. 210 8841617	ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
134	01/04/2014 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ - ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ & Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ" ΤΗΛ: 210 5272445	ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΑΕ
135	01/04/2014 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΟΥΚΙΣΙΩΝ (πρώην ΔΗΜΟΥ ΑΝΘΗΔΩΝΟΣ), Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΜΕΘΟΔΟ ΤΗΣ ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΗΛ: 210 5272445	ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΑΕ
136	01/04/2014 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 2/14 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΧΩΡΩΝ ΓΕΝ, ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΝΟΣ (1) ΕΤΟΥΣ ΤΗΛ: 210 5531425	ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
130	02/04/2014 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 4/2014 ΔΗΜΟΣΙΑ ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ ΣΥΜΠΙΕΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ (ΣΥΜΠΙΕΣΤΩΝ-PRESS CONTAINERS) ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 10m ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΤΗΛ: 23 02/04/2014 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 4/2014 ΔΗΜΟΣΙΑ ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ ΣΥΜΠΙΕΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ (ΣΥΜΠΙΕΣΤΩΝ-PRESS CONTAINERS) ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 10m ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΤΗΛ: 2313 317535	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνήγορου του Βιοτέχνη bizhelp.gr ή στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζεται με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλεται οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης [b2bmall](http://b2bmall.eu) ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.

